
 

President: Klaus Meier (Germany); Co-President: Alain Astier (France); Vice-Presidents Mirjam Crul (The Netherlands), 
Sherif Kamal (Egypt), Christophe Bardin (France), Robert Terkola (Austria);  

Secretary: Venus Mushininga (Zimbabwe); Treasurer: Roman Gonec (Czech Republic); 
Communication: Eda Gedikoglu (Turkey) 

 

Registre de Commerce et des Sociétés Luxembourg: F8987 

Membershipservice c/o DGOP e.V., Veritaskai 6, 21079 Hamburg, Germany 
E-Mail: membershipservice@esop.li, Fax: +49 (40) 466 500 100 

EU-Transparencyregister : https://ec.europa.eu/transparencyregister/public 
 

 

ESOP Global: válasz az EU új gyógyszerészeti törvényjavaslatára 

A világ 67 országának, köztük az EU minden tagállamának egészségügyi szakembereit 
képviselő ESOP Global tagjai üdvözlik az új gyógyszerészeti jogszabályi keretre vonatkozó 
javaslatokat.  

A javaslat felülvizsgálatának középpontjába a betegek igényeit helyeztük. Ezen túlmenően 
az általunk, onkológiai gyógyszerészek által megfogalmazott aggodalmakra a jogszabály 
javaslatokat nyújt. Teljes mértékben támogatjuk a bizottság alábbi törekvéseit: 

• Az antimikrobiális rezisztencia kezelése. 
• Minden tagállam valamennyi polgárának egyenlő hozzáférése az innovatív 

kezelési módokhoz, amiben a kórházi gyógyszergyártás szintén fontos szerepet 
játszhat. 

• A kielégítetlen orvosi szükségletekre való figyelemfelhívás mind a felnőtt, mind a 
gyermekgyógyászati betegek esetében.  

Támogatjuk továbbá azon javasolt változtatásokat, amelyek célja a gyógyszeripar 
fenntarthatóbbá tétele környezetvédelmi szempontból, valamint nagyobb átláthatóság 
biztosítása a lakosság számára a gyógyszerfejlesztés állami finanszírozását és a 
gyógyszerhiányokat illetően. 

Figyelembe véve, hogy az Európai Gyógyszerügynökség (EMA) hiányokkal kapcsolatos 
meghosszabbított mandátuma nem régóta áll fenn, szívesen együttműködnénk az EMA-val a 
gyógyszerhiány kiváltó okainak kezelésében. A gyógyszerhiány kapcsán különösen szükség 
van rendkívül sürgős intézkedésekre, mivel továbbra is az alapvető gyógyszerek hiányával 
küzdünk, ami súlyosan hátráltatja ellátási feladataink elvégzését. 

Ezért szorgalmazzuk a következők beépítését a cselekvések alapjainak: 

1. A zökkenőmentes ellátás garantálása. Ez végső soron csak olyan európai 
gyártólétesítményeken keresztül biztosítható, amelyekben az ellátási láncokat 
lerövidítik és minimálisra csökkentik az ellátás szűk keresztmetszeteit. 

2. Társadalmi felelősségvállalás országainkért munkahelyek megtartásával vagy 
létrehozásával az egészségügy tágabb területén, valamint a lakosság védelméhez 
való hozzájárulással. 

3. A környezet védelme nem választás kérdése: A tiszta vízhez és levegőhöz való 
hozzáférés nem korlátozódhat a világ bizonyos régióira, hanem mindenhol garantálni 
kell. 

4. A társadalmilag elfogadható árképzést a piacot szabályozó intézkedésekkel kell 
elérni. 
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Végezetül felkérjük az érintetteket, akik az új jogszabály végrehajtásán fognak dolgozni, 
hogy vonják be a betegek képviselőit és az egészségügyi szakembereket a kielégítetlen 
egészségügyi szükségletek felmérésébe. Csak a betegek és a számukra napi 
rendszerességgel optimális ellátás nyújtására törekvő szakemberek segítségével lehet 
megfelelően azonosítani és meghatározni a legfontosabb kielégítetlen egészségügyi 
szükségleteket. Mindeközben a betegek legmagasabb szintű biztonságát mindenkor 
garantálnunk kell.  

Elkötelezettek vagyunk aziránt, hogy a közeljövőben segítsük az Európai Uniót abban, hogy 
a javaslat szándékait a soron következő tárgyalási folyamat során szem előtt tartsák, és 
betekintést nyújtsunk azon területekre, ahol további munkára van szükség. 

 


